

美中中文學校中華才藝表演 學生精彩獻藝

#北美洲 #美國 #美中中文學校協會 #Midwest Chinese Language Schools Association

全球華文網

活動時間：2019-04-22

美中中文學校協會13日於芝加哥文教中心舉行2019年漢字文化節系列—中華才藝表演觀摩會，出席人員有美中中文學校協會會長洪嫚明、駐芝加哥辦事處組長董慶豐、文教中心主任王偉讚及副主任賴貞利等。

洪嫚明感謝各中文學校師生及家長熱情參與中華才藝表演活動，期待學員精采演出，也希望活動規模年年成長，讓學員於中文學習外，更培養才藝專長。

董慶豐代表駐芝加哥辦事處處長黃鈞耀感謝中文學校老師及家長長期對培養華裔第二、三代學子認識具臺灣特色中華文化的努力。

王偉讚代表僑務委員會感謝美中中文學校協會及中文學校教師、家長對正體漢字及中華文化教學的用心，中華才藝表演本年係第二年辦理，特別感謝洪嫚明的用心規劃，讓中文學校學員有舞臺展現才藝，並代表僑委會頒發獎狀，感謝美中中文學校協會、西北郊、瑞柏等中文學校及教師張香君協助107年雙十國慶遊行活動。

活動由芝北中文學校祥獅獻瑞熱鬧揭開序幕，並由美中地區芝北、瑞柏、西郊實驗、中國文化教育協會、西北郊、慈濟人文等中文學校學員表演民族舞蹈、舞流星、說唱、相聲、西藏舞、弦樂團、扯鈴、武術等才藝，約150人出席，氣氛熱鬧。

